

عَلَيْهِ السَّلَامُ
جَبِيلاً خَيْرَ الْخَلْقِ كُلِّهِمْ

مَوْلَانَا مُحَمَّدٌ عَبْدُ اللَّهِ



استاذ العلماء شیخ الحدیث حضرت مولانا سید حامد میاں رحمہ اللہ کے زیر اہتمام ہر اتوار کو نماز مغرب کے بعد جامعہ مدنیہ میں مجلس ذکر منعقد ہوتی تھی۔ ذکر سے فارغ ہو کر حضرت رحمہ اللہ حدیث شریف کا درس بھی دیا کرتے تھے۔ ذکر و بیان کی یہ مبارک اور روح پرور محفل کس قدر جاذب و پُرکشش ہوتی تھی الفاظ اس کی تعبیر سے قاصر ہیں۔

محترم الحاج محمود احمد عارفؒ کی خواہش و فرمائش پر عزیز بھائی شاہد صاحب سلم نے حضرت شیخ الحدیث قدس سرہ کے بہت سے دروس ٹیپ ریکارڈ کے ذریعہ محفوظ کر لیے تھے اور پھر دوس والی تمام ایکٹیں انہوں نے مولانا سید محمود میاں صاحب کو عطا کر دی۔

ہماری دعا ہے کہ جن کی مہربانی، توجہ اور سعی سے یہ انمول علمی جواہر ریزے ہمارے ہاتھ لگے، حق تعالیٰ ان سب کو بیش از بیش اجر سے نوازے۔ ہم اللہ تعالیٰ پر قیمتی لؤلؤ لالہ انوارِ مدینہ کے ذریعہ حضرت رحمہ اللہ کے مریدین و احباب تک قسط وار پہنچاتے رہیں گے۔

واضح رہے کہ حضرت کے خلف اکبر اور جانشین حضرت مولانا سید رشید میاں صاحب کے زیر اہتمام ذکر و درس کا یہ سلسلہ بفضلہ تعالیٰ اب بھی جاری ہے۔

ہنوز آن ابر رحمت در فشاں است
ختم و نختان با مہر و نشان است

کیسٹ نمبر ۹ سائیڈ اے ۱۶ اپریل ۱۹۸۲ء

الحمد لله رب العلمين والصلوة والسلام على خير خلقه سيدنا ومولانا محمد وآله واصحابه اجمعين
ابو اعمر عن عمر قال قال رسول الله صلى الله عليه وسلم اكرموا اصحابي
فانهم خياركم ثم الذين يلونهم ثم الذين يلونهم ثم يظهروا
الكذب حتى ان الرجل ليحلف ولا يستحلف ويشهد ولا يستشهد
الا من سره بجمحة الجنة فليلزم الجماعة فان الشيطان مع
الفد وهو من الاثنين ابعدا ولا يخلون رجل بامرأة فان الشيطان
ثالثهم ومن سرته حسنة وساءته سيئة فهو مؤمن له
حضرت عمر رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں کہ جناب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میرے صحابہ
کی تعظیم و تکریم کیا کرو، کیونکہ وہ تمہارے برگزیدہ اور بزرگ ترین لوگ ہیں۔ پھر وہ جو ان کے قریب

کہ موجود ہے ایسا آدمی يُفْتَحُ لَهُ اس وقت بھی فتح حاصل ہو جایا کرے گی۔

اسی طرح کا مضمون اور حدیث شریف میں بھی آتا ہے اور فتوحات کا دور بھی معلوم ہوتا ہے اس میں۔ اور پھر جہاں جہاں یہ حضرات گئے ہیں وہاں اسلام ایسا مستحکم ہو گیا کہ اول تو وہاں حکومت رہی ہی مسلمانوں کی وہاں کی حالت ہی بدل گئی تھی اکثریت ہی مسلمان ہو گئی جہاں جہاں صحابہ کرام یا تابعین وغیرہ گئے اور آج تک وہاں اسلام ہی چلا آ رہا ہے۔ مسلمان ہی اکثریت میں چلے آ رہے ہیں یہ تو کم از کم بات ہے جو ہوتی ہے ورنہ حکومت بھی وہاں آج تک چلی آ رہی ہے۔ مسلمانوں کی ہی غلبہ درمیان میں انگریزوں کو دوسری قوموں کو ہوا ہے۔ وہ ختم ہو گیا۔ سارا علاقہ اسی طرح کا ہے، یمن ہے شام ہے عراق ہے، ایران ہے افغانستان ہے اس سے آگے ہمارا علاقہ بھی، یہ اسی طرح آتا ہے کہ اس میں اکثریت ہو گئی مسلمانوں کی یہاں تک آتے ہیں تابعین محمد بن قاسم وغیرہ۔ شمال میں بخارا ہے، تاشقند ہے۔ آذربائیجان ہے۔ یہ سب وہ علاقے ہیں جن میں وہ گئے ہیں۔ اسی طرح ترکی ہے۔ ترکی میں بھی یہی ہے یا مسلمان یا مسلمانوں کی حکومت۔ ادھر شام، لبنان، ترکی، فلسطین، ادھر مہر ہے۔ دوسرے بڑے اعظم افریقہ میں مصر سے آگے لیبیا میں گئے اس سے آگے مراکش میں گئے اور الجزائر۔ برابر سارا علاقہ یہ تو صحابہ کرام ہی تھے جو وہاں تک جا چکے وہ ایسے ہوئے کہ آج تک وہ اکثریت میں ہیں انڈونیشیا میں تو تاجر پہنچے ہیں۔ لشکر کشی نہیں کی وہاں کے ایسے ہی حالات پائے گئے۔

تو اس حدیث شریف میں جو آیا ہے کہ اِنَّهُمْ خَيْرٌ كَرُوْهُم میں سب سے بہتر ہیں ان کی دل کی حالت جو ہے وہ بہت اچھی ہے ان کا خدا سے تعلق بہت بڑا ہے ایمان ان کا بڑا قوی ہے۔ اور وہ خدا کو سب سے زیادہ محبوب ہیں تم میں

اللہ تعالیٰ کے یہاں ان کا درجہ جب بلند ہوگا تو خدا کے نزدیک جو مقرب ہو جائے تو اُس نے تو سب سے بڑا مقام حاصل کر لیا۔ پھر دنیا کی چیزیں اس کے تابع ہو جاتی ہیں۔ بعد میں درجہ ان کا پھر درجہ ان کا پھر درجہ اور کسی کا جناب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا۔ اَلَا مَنْ سَوَّاهُ بِحُبُوْحِهِ الْبِحَمٰعَةِ فَلْيَلْزِمِ الْبِحَمٰعَةَ کہ اگر کوئی آدمی یہ چاہتا ہے کہ جنت میں اُسے اعلیٰ مقام حاصل ہو "بِحُبُوْحِهِ" وسط یعنی اعلیٰ تو اسے چاہیے کہ صحابہ کرام کی جماعت کے ساتھ رہے، کیونکہ جماعت جو شروع ہوئی ہے۔ صحابہ ہی سے شروع ہوئی ہے۔ پہلے فقط رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم، بعد میں آپ کا پیغام آگے بڑھانے والے

صحابہ ہیں فقط، تو جماعت صحابہ کے ساتھ رہے۔ فَلْيَلْزِمِ الْجَمَاعَةَ فَإِنَّ الشَّيْطَانَ مَعَ الْفِئْدِ
اگر ان سے ہٹ کر اِکَا ڈکَا کوئی جاتا ہے تو وہ شیطان کے پھندے میں پھنس جائے گا۔

جو اِکَا ڈکَا ادھر کہیں چلا جاتا ہے تو جیسے اس کے ساتھ یہ ہو سکتا ہے کہ ڈاکو چور پکڑ لیں اور آسانی سے
اسے نقصان پہنچا سکیں اسی طرح شیطان بھی اُسے نقصان پہنچا سکتا ہے۔ وَهُوَ مِنَ الْاِثْنَيْنِ
اَبَعَدُ اور وہ دو سے زیادہ ہوں دو جمع ہو جائیں پھر زیادہ حفاظت ہو جاتی ہے اور ایک نصیحت ارشاد فرمائی
وَلَا يَخْلُونَ رَجُلًا بِأَمْرٍ آتٍ كَوْنِي آدَمِي كَبِيْرٍ بِيْهِ هُوَ اس کے ساتھ عورت تنہا ہو، ایسے کبھی کہیں جمع نہ
ہوں اس کا خیال رکھتے رہیں۔ فَإِنَّ الشَّيْطَانَ ثَالِثَهُمْ۔ وہاں شیطانی خطرات پہنچ جاتے ہیں تیسرا شیطان
شریک ہو جاتا ہے وہاں پہنچ جاتا ہے۔

ایک بات ارشاد فرمائی انسان کی نیکی اور بُرائی کے پہچان کی۔ ہر آدمی یہ پہچان سکتا ہے کہ میری حالت کیا
ہے۔ ایک پیام: جناب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے بتلایا مَنْ سَرَّتْهُ حَسَنَتُهُ وَسَاءَتْهُ
سَيِّئَتُهُ فَهُوَ مُؤْمِنٌ۔

جس آدمی کو نیکی کر کے خوشی ہوتی ہے اور بُرائی کر کے دل بُرا ہوتا ہے بس وہ مؤمن ہے۔ نیکی کرے اور اس کے
دل کو سکون مل رہا ہو۔ نیکی سے اور بُرائی کرے اور دل میں بے چینی ہوتی ہو پیدل، تو اسے خوش ہونا چاہیے،
اُس کی یہ حالت اچھی حالت ہے۔ مُبَارَكٌ حَالَتُهُ۔

اس طرح سے جناب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کئی چیزیں ارشاد فرمائی ہیں۔ ان حدیثوں میں، اور
صحابہ کرام کو ہمت اہم مقام عنایت ہوا ہے۔ اللہ کی جانب سے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کی
تائید فرمائی ہے اور اس کا اظہار فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو ان سے محبت اور عقیدت عطا فرماتے۔

اس دینی رسالہ سے آپ کا تعاون آپ کے اجر اور اسکے
استحکام، بقا، اور ترقی کا باعث ہوگا۔

☆ اس کے خریدار بیٹے اور دوسروں کو خریدار بنا لیں۔
☆ اس میں اشتہار دیجئے اور دوسروں سے دلو لیں۔
☆ اس کے لیے مضامین لکھیں اور اپنے مضمون نگار
دوستوں کو اس کیلئے مضمون لکھنے کی ترغیب دیجئے۔

